
По сообщению СМИ о нападении безнадзорной собаки на школьников в Якутске организована процессуальная проверка



23 ноября 2019 года в средствах массовой информации появилось сообщение о нападении безнадзорной собаки на двух школьников младших классов, которые направлялись в школу, расположенную в 203 микрорайоне города Якутска. Собака укусила одного из детей за ногу и руку.

В сообщениях СМИ указано, что, пытаясь спастись от агрессивного животного, дети взобрались на канат на детской площадке. Когда мальчики спустились, собака появилась вновь. От агрессивного животного детей спасли случайные прохожие.

По данному факту руководством республиканского следственного управления СК России назначена процессуальная проверка, в ходе которой будет дана соответствующая правовая оценка действиям либо бездействию должностных лиц, в обязанности которых входит организация отлова безнадзорных животных.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

23 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1412911>